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Hoe vriendschapt Nederland?*
Feiten en cijfers op een rij

Inner circle versus outer circle

Gelijkgestemden

Mannen versus vrouwen

Favoriete vriendschappelijke activiteiten

Het corona-effect 

Nederlanders hebben gemiddeld  

5 goede vrienden, waar ze een 

hechte band mee hebben, 

en 10 vrienden waar 

ze iets minder hecht 

mee zijn. 

Onze vrienden lijken op ons:  
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Mannen Vrouwen

wekelijks wekelijks

Mate van contact

maandelijks maandelijks

Mannen

eens in de zoveel tijd eens in de zoveel tijd

Vrouwen

Eten & drinken 77%

Uitgaan 46%

Op vakantie gaan 37%

Sporten 28%

71% 70%
62%

58%

Eten & drinken 81%

Uitgaan 39%

Creatieve activiteiten 30%

Op vakantie gaan 28%

Fysiek contact voor de pandemie 66%

Inner circle

Fysiek contact op dit moment 78%

Outer circle

Fysiek contact voor de pandemie 49%

Fysiek contact op dit moment 63%

Een derde van de Nederlanders zou 

graag meer tijd willen besteden  

aan zijn of haar vrienden.

Vier op de vijf Nederlanders geeft  

aan dat vriendschappen belangrijk  

zijn voor de kwaliteit van zijn of haar leven.

* 
U

it
ge

vo
er

d 
in

 o
kt

ob
er

 2
02

1 
on

de
r 

1.
30

9 
re

sp
on

de
nt

en
 d

oo
r 

 
  D

ir
ec

tR
es

ea
rc

h
 in

 o
pd

ra
ch

t 
va

n
 S

ti
ch

ti
n

g 
V

ie
r 

de
 V

ri
en

ds
ch

ap
. 

17% 26%

51% 47%

18% 17%

13% 9%


